In der Nacht vom 03. auf den 04. Januar 2018, ereignete sich auf der
Nebenstrasse zwischen Torgon und Vionnaz ein tédlicher Verkehrsunfall. Ein
Automobilist verlor dabei sein Leben.

Ein 60-jahriger Lenker fuhr mit seinem Personenwagen von Torgon in Richtung Vionnaz.
Am Orte genannt ,,Revereulaz® kam er in einer Haarnadelkurve aus noch nicht geklarten
Grinden von der Strasse ab. Ungeféahr 100 m unterhalb der Strasse kam das Fahrzeug zum
Stillstand. Der Lenker verschied noch auf der Unfallstelle.

Eine Drittperson bemerkte den verunfallten Personenwagen am friihen Morgen.

Beim Opfer handelt es sich um einen 60-jahrigen Walliser mit Wohnsitz in der Region.

Eingesetzte Mittel: Kantonspolizei — Gemeindepolizei — Feuerwehr Haut-Lac — SMUR —
Ambulanz

https://www.polizeiwallis.ch/medienmitteilungen/vionnaz-toedlicher-verkehrsunfall/

Im Bild sichtbar zweite Haarnadelkurve, Strasse an Talflanke alle Kurven an Hauptstrasse mit
Leitplanken


https://www.polizeiwallis.ch/medienmitteilungen/vionnaz-toedlicher-verkehrsunfall/

Vermutlich hier, aber nicht genug Eindeutigkeit.
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B Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenldnge: 383,39 |Meter

Lange am Boden: 407,06
Richtung: 84,12 Grad
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Sender erreicht die Strecke vermutlich nicht durch den Wald.






P

. I~ lres Rignards
'\:w\l"’3‘0’e-!a~JOQ:'J

© 2018 Google
e fD,
OU@.G
\~ e‘ro’.fr,
Bildaufnahmedatum: 8/13/2016  46°19'15.73"N.. 6°51'54.46" O




Torqpn 2018-01-01 - 2018-01-31

46.32°N [ 6.88°E 727m i.NN. 31 Tage meteoblue

(4 x 4 km)
T 10
2 8

minfmal( Temperatur(

I
Jan 2018 Feb 2018
60 = [ EEHRERE B B MRy -4

50 =
FLY=S
30 5
20

10 =
0

Niederschlag (mm)

60 E
50

40
30 &
206 _ )
10 B
oE

Windgeschwindigkeit {(km/sh)

Leicht g(_e-frofe-r-l in éxp-o-ni-e'rt-e-n_Lagen, wind, Nieder-s-c-h-l-égé

Relative Luftfeuchtigkeit(%s)

M
1
=]

[

|

Windrichtu

ol

#



